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Na nejdelší možnou dobu deseti let získala Lékařská fakulta Ostravské univerzity
akreditaci ke studijnímu programu Všeobecné lékařství. Potvrdila tak, že úspěšně
dokončila všechny naplánované systémové a personální změny, které si v roce 2021
předsevzala.

Lékařská fakulta Ostravské univerzity získala v roce 2021 akreditaci ke studijnímu programu
Všeobecné lékařství na pět let. Letos proto opět absolvovala náročné akreditační řízení, přičemž jí
byla Národním akreditačním úřadem pro terciální vzdělávání (NAÚ) udělena akreditace na nejdelší
možnou dobu deseti let.

„Pět let tvrdé práce přineslo ten nejlepší možný výsledek. Máme z toho velkou radost. Akreditací u
NAÚ procházíme jako jediná z lékařských fakult v ČR. Celý proces je velmi náročný a trvá několik
měsíců. Jen samostatný akreditační spis má více než 2 500 stran. Naše fakulta je kvalitní, moderní a
inovativní institucí, která společně s Fakultní nemocnicí Ostrava zajišťuje výbornou výuku a
špičkovou vědu. Prodloužení akreditace na maximálně možné období považuji za objektivní potvrzení
naší kvality, poskytne nám to prostor a stabilitu pro další plánovaný rozvoj,“ říká děkan Lékařské
fakulty Ostravské univerzity Rastislav Maďar.

K získání akreditace na maximální možnou dobu musela fakulta realizovat řadu systémových i
personálních změn včetně posílení počtu docentů a profesorů. Současně se zaměřila na systematické
zvyšování kvality výuky a studijních podmínek, rozvoj akreditovaných doktorských studijních
programů a velmi významně se v uplynulých letech zaměřila také na rozvoj vědecké a výzkumné
činnosti včetně výchovy nastupující generace mladých vědců. „Všeobecnému lékařství se dostalo
velké pozornosti už v rámci interního hodnocení na OU, takže jsem kladné rozhodnutí NAÚ očekával.
Naše lékařská fakulta je již etablovanou fakultou. Za posledních několik let se jí, pod vedením pana
děkana Rastislava Maďara, podařilo ujít velký kus cesty, na které jí pomáhala i součinnost vedení
Fakultní nemocnice Ostrava. Za odvedenou práci si kolegyně a kolegové z LF zaslouží velké
poděkování,“ doplňuje rektor Ostravské univerzity Petr Kopecký.

Velkou proměnou za posledních pět let prošel také areál ostravské lékařské fakulty. Škola před
čtyřmi lety otevřela, teprve jako druhá lékařská fakulta v Česku, moderní cvičnou nemocnici za čtvrt
miliardy korun, ve které se na své budoucí povolání připravují medici i studenti nelékařských
studijních programů. V jednom z nejmodernějších simulačních center ve střední Evropě nechybí
například urgentní příjem, jednotka intenzivní péče, operační nebo porodní sál i nemocniční pokoje.
Chybí jen pacienti, které v tomto případě nahrazují celotělové pacientské trenažéry. V simulačním
centru se ale vzdělávají také doktorandi nebo lékaři a zdravotníci, kteří zde absolvují kurzy v rámci
postgraduálního i celoživotního vzdělávání.

Díky úspěšné akreditaci nového studijního programu Zubní lékařství vybudovala fakulta za významné
finanční podpory Moravskoslezského kraje i Statutárního města Ostravy pro studenty stomatologie
také nové prostory zahrnující zubní laboratoř, učebnu s pacientskými trenažéry nebo ambulanci se
dvěma zubními křesly. V loňském roce pak otevřela novou budovu děkanátu s moderní



velkokapacitní posluchárnou. „Věřím, že všechny tyto pozitivní změny vnímá také široká veřejnost.
Považuji za velký úspěch, že se naše fakulta už potřetí v řadě může pochlubit rekordním zájmem o
studium. Jen letos jsme přijali téměř 5 300 přihlášek. A přestože všeobecné a zubní lékařství patří
dlouhodobě mezi nejžádanější studijní programy na Ostravské univerzitě, mám radost i z
kontinuálního rostoucího zájmu o nelékařské studijní programy. Už jen proto, že velká část
absolventů ostravské lékařské fakulty následně nastoupí do nemocnic a dalších zdravotnických
zařízení v našem kraji,“ dodává děkan Rastislav Maďar.

V areálu lékařské fakulty se už brzy otevře také moderní vědecko-výzkumné centrum LERCO, ve
kterém bude pracovat celkem devět vědeckých týmů v oblasti biomedicíny, přírodních věd i
behaviorálního zdraví. Potkávat se zde budou odborníci z Lékařské, Přírodovědecké a Pedagogické
fakulty Ostravské univerzity, Vysoké školy báňské – Technické univerzity Ostrava i lékaři z Fakultní
nemocnice Ostrava. V nejbližších letech by měl v areálu fakulty vyrůst také domov pro seniory, který
zde postaví Charita Ostrava. Ten by měl zároveň pro studenty sloužit jako školicí a výukové centrum.
Ostravská univerzita také plánuje komplexně zrekonstruovat a rozšířit kapacity Ústavu anatomie a
Ústavu histologie a embryologie.
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